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БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

03.10.2022– 07.10.2022 

 

03.10-07.10.2022 р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному 

режимі згідно до Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного 

стану в Україні» від 12.08.2022р., постанови КМУ від 19.08.2022р. №928 «Про внесення 

змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020р №338 і 

постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020р. №1236», наказу НАПН 

України «Про переведення працівників НАПН України на дистанційний режим 

роботи» від 24 лютого 2022 року, розпорядження НАПН України «Про карантин» від 

11.03.2022 року, наказу БІНПО «Про переведення педагогічних і науково-педагогічних 

працівників на дистанційний режим роботи» від 25.02.2022 року № 01-01/17-О.Д., 

наказу БІНПО «Про карантин та організацію роботи в умовах карантинних заходів» 

№01-01/18-О.Д. від 11.03.2022 року. 
 

Почали навчання на курсах підвищення кваліфікації з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в ЗПО слухачі групи Д-Х-36Кг/р; завершили навчання слухачі груп: З-ІV-

56М, ОД-ІV-57М, ОД-ІV-58В; продовжили навчання на дистанційному етапі слухачі груп 

ОД-ІV-59М, ОД-ІV-60М, ОД-ІV-61М . 

 Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft 

Teams платформи Office 365 відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

України та затверджених розкладів занять груп. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, 

контактна інформації викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково 

викладачами організовано спілкування електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У БІНПО 

В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ  

(за тиждень пройшли КПК 192 педагоги ЗП(ПТО, 6 навчальних 

груп) 

Із 03 по 07 жовтня 2022 року на базі Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України за різними 

моделями і формами підвищення кваліфікації пройшли 100 педагогічних 

працівників закладів професійної освіти, зокрема Полтавської та Одеської 

областей. 

Дистанційний етап курсів підвищення кваліфікації пройшли 92 слухачі 

груп ОД-ІV-59М, ОД-ІV-60М, ОД-ІV-61М за категорією «Майстри 

виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» 

(92 особи) із Сумської, Київської та Дніпропетровської областей. 

Завершили підсумково-рефлексійний етап на курсах підвищення 

кваліфікації 100 слухачів (3 групи) за категоріями: «Викладачі професійно-

теоретичної підготовки закладів професійної (професійно-технічної)» (33 

особи), «Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти» (67 осіб) із 19 закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти Полтавської та Одеської областей. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу 

Microsoft Teams платформи Office 365 відповідно до плану-графіка підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників ЗПО та затверджених розкладів занять 

навчальних груп.  
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07.10.2022 року у группах, що завершували підсумково-рефлексійний 

етап, відбувся захист випускних робіт. Членами комісії із захисту випускних 

робіт стали 3 професора: Вікторія Сидоренко, Володимир Мандрагеля, 

Олександр Самойленко, 3 доцента: Володимир Кулішов, Наталія Торба, Алла 

Лукіянчук, 2 старших викладача: Світлана Удовик, Світлана Мозгова, 1 

викладач: Марина Князєва. 



4 
 

 

    

 

 
 

 
 

 
 



5 
 

 

    

 

 
 

 

 



6 
 

 

    

 

 
 

РОБОЧА ЗУСТРІЧ СПЕЦІАЛІСТІВ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 

ПРАЦІ ІЗ ПРАЦІВНИКАМИ БІНПО 

5 жовтня 2022 року в межах планового інспектування закладів освіти до 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України 

завітали спеціалісти Державної служби України з питань праці (Держпраці). 

Робочу зустріч із працівниками БІНПО провели Тетяна Замула та Богдан Бортяний, 

головні державні інспектори відділу з питань додержання законодавства про працю, 

зайнятість та інших нормативно-правових актів Головного управління Держпраці в Київській 

області. 

Предметом робочої зустрічі з працівниками БІНПО стали питання додержання 

законодавства про працю, а також забезпечення охорони праці в Інституті. 

15.03.2022 Верховною Радою України прийнято Закон України 2136-IX «Про 

організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», який встановив нові правила 

регулювання трудових відносин в цей особливий період. 

19.07.2022 набули зміни до цього Закону на підставі Закону України №2352-IX від 

01.07.2022 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації 

трудових відносин». Зміни покликані оптимізувати трудові відносини як в період воєнного 

стану, так і в мирний час. 

З огляду на нові підходи та правила, які з’явились із набуттям чинності цими двома 

законодавчими актами, практика їх правозастосування не є однаковою, що часто викликає 

непорозуміння між роботодавцем та працівником, внаслідок чого працівники вимушені 

захищати свої права, у тому числі, шляхом звернення до Держпраці. 

Спеціалістами Держпраці було надано детальні роз’яснення щодо особливостей 

організації трудових відносин в умовах воєнного стану. Окрему увагу було приділено 

особливостям правого регулювання питань простою, звільнення після припинення простою 

за прогул, відпустки без збереження заробітної плати, призупинення трудових відносин та 

виплати заборгованості за заробітною платою. 
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БІНПО ВЗЯВ УЧАСТЬ У ВЕБІНАРІ ДО ДНЯ ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ’Я: 

«ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ ТА ЙОГО ЗАХИСТ» 

6 жовтня 2022 року Науково-педагогічні працівники і студенти Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН 

України взяли участь у вебінарі на тему: «Психічне здоров’я дітей та його захист». 

Захід організовано до Дня психічного здоров’я Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ), 

Міністерством освіти і науки, Рухом Олександра Педана «Junior» та ГО «Teenergizer» за 

підтримки першої леді Олени Зеленської. 

На вебінарі були присутні науково-педагогічні працівники БІНПО, учасники проєктної 

групи ОП «Психологія», здобувачі освітнього ступеня «магістр» спеціальності 053 

Психологія. 

Спікери вебінару: Світлана Ройз, дитяча психологиня; Андрій Боляк, керівник освітніх 

та спортивних програм ГО «Джуніор»; Олександр Педан, лідер руху «Junior»; Антон 

Атаманчук, учитель початкових класів. 

Мета вебінару: підвищити обізнаність і рівень володіння практичними уміннями та 

навичками щодо підтримки психічного здоров’я дітей в Україні. 
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Під час вебінару було порушено низку актуальних питань, пов’язаних із психічним 

здоров’ям під час війни та в мирний час, порадами та рекомендаціями щодо підтримки 

психічного здоров’я дітей. 

Варто зауважити, що під час війни діти зіштовхуються з двома типами травматичних 

подій, які негативно впливають на їхнє психічне здоров’я: несподівані травматичні події та 

довготривалі несприятливі події, що зумовлюють виникнення непродуктивних стратегій 

подолання труднощів.  

У результаті діти значно частіше, ніж їхні однолітки без досвіду перебування на війні, 

страждають від таких проблем, як: тривожний розлад, посттравматичний стресовий розлад 

(ПТСР), депресія, дисоціативні розлади (добровільна соціальна ізоляція, деперсоналізація, 

дереалізація, небажання розмовляти, кататонічний синдром), поведінкові розлади (зокрема 

агресія, асоціальна і злочинна поведінка, схильність до насильства), а також більш схильні до 

зловживання алкоголем і наркотичними засобами. 

Тому питання збереження та захисту здоров’я дітей, зокрема психічного, під час війни 

є актуальним та своєчасним.  

Вебінар мав чітке практичне спрямування, оскільки були запропоновані рефлексивні 

вправи, модель балансу (Носсарт Пезешкіан), руханки Світлани Ройз та Антона Атаманчука 

для активації фізичної діяльності дітей.  

Тема вебінару «Психічне здоров’я дітей та його захист» викликала жвавий інтерес 

серед здобувачів освіти, які мали нагоду поставити спікерам запитання.  
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У БІНПО ПРОЙШЛИ КОРОТКОСТРОКОВІ ТЕМАТИЧНІ КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ 

КВАЛІФІКАЦІЇ: «ОСНОВИ ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

В ЗАКЛАДІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ» 

Із 04 по 07 жовтня 2022 року на базі Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України пройшли короткострокові тематичні курси 

підвищення кваліфікації: «Основи охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі 

професійної освіти». 

Навчання на короткострокових тематичних курсах підвищення кваліфікації пройшли 

30 педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти з Одеської, 

Дніпропетровської, Тернопільської, Харківської, Черкаської областей та м. Києва. 

Короткострокові тематичні курси підвищення кваліфікації проводили науково-

педагогічні працівники кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну БІНПО, які 

пройшли профільну підготовку в навчальних центрах Державної служби України з питань 

праці, курси підвищення кваліфікації та наукове стажування, мають відповідну кваліфікацію 

і право здійснювати навчання з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

Програма короткострокових тематичних курсів підвищення кваліфікації включає два 

модулі: «Організаційно-правові засади організації і функціонування системи охорони праці 

та безпеки життєдіяльності» та «Організація охорони праці та безпеки життєдіяльності в 

закладі професійної освіти», передбачає 30 год. (1 кредит ЄКТС).  

Освітній процес було організовано за дистанційною формою навчання із 

використанням хмарного сервісу Microsoft Teams платформи Office 365, інформаційно-

аналітичного ресурсу «Методична скарбничка», Консалтингового центру «Новітні 

педагогічні і виробничі технології». 

Під час навчальних занять слухачі курсів мали можливість у межах модулів 

сформувати такі компетенції: 

- знання і розуміння нормативно-правових актів, що регламентують відносини у сфері 

охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі освіти; 

- розуміння особливостей організації охорони праці та безпеки життєдіяльності в 

умовах воєнного стану; 

- усвідомлення напрямів реформування системи охорони праці в Україні; 

- уміння планувати й організовувати роботу з охорони праці й безпеки життєдіяльності 

в закладі професійної освіти; 

-уміння розробляти інструкції з охорони праці, проводити відповідні інструктажі; 

- застосовувати цифрові технології для організації охорони праці та безпеки 

життєдіяльності; 

- здатність уживати заходи щодо розслідування та обліку нещасних випадків, що 

сталися із працівниками та здобувачами освіти. 
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ПРАЦІВНИКИ БІНПО ДОЛУЧИЛИСЯ ДО MEET-UP-ТРЕНІНГУ: 

«ВИКОРИСТАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПЛАТФОРМИ «КAHOOT!» ДЛЯ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ» 

05 жовтня 2022 року відбувся робочий meet-up-тренінг: «Використання навчальної 

платформи «Kahoot!» для дистанційного навчання», на основі якої можна проводити 

інтерактивні заняття та перевірку знань учнів, студентів, слухачів за допомогою онлайн-

тестування.  

Спікер заходу – Шаповалов Євгеній, кандидат технічних наук, старший науковий 

співробітник Національного центру «Мала академія наук України», член правління ГО 

«Європейські студії сталого розвитку». 

У заході взяли участь науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України, які ефективно відпрацювали 

основні можливості платформи, з’ясували особливості проведення інтерактивних занять та 

перспективи підвищення ефективності контролю навчальної діяльності здобувачів освіти. 

Під час навчання учасники практично розібрали блок питань:  

Що таке «Kahoot!», як зареєструватися на цій платформі безкоштовно і чим 

відрізняються безкоштовний та платний варіанти реєстрації?  
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Які типи запитань можна створити за допомогою «Kahoot!»?  

Які способи тестування можна проводити за допомогою «Kahoot!»?  

Як здобувачі освіти приєднуються до тестування? 

Додатково розглянули можливості платформи «Дія. Цифрова освіта» та інструменти для 

організації наукових досліджень від МАН України. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

З-ІV-56М, тьютор: доцентка Торба Наталія Григорівна 

Понеділок, 03.10.2022 
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